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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Konstrukcni vyuziti stejnolehlosti

Pro cviceni na uziti stejnolehlosti jsem pouzil tyto dva piiklady:

Piiklad 1 Do obecného trojuhelniku ABC vepiste ¢tverec KLMN tak, aby
K,L € AB, M eBC, N € AC.
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Do obecného trojuhelniku ABC vepiste ctverec KLMN tak,
abyK,L € AB,M € BC,N € AC.
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Priklad 2 Je dana kruznice k (S,r) a bod Q v jeji vnéjsi oblasti. Sestrojte vSechny usecky AB
s krajnimi body lezicimi na kruznici k, pro které plati: |QA| = 3. |QB|.
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Je dana kruznice k (S;r) a bod Q v jeji vnéjsi oblasti.

Sestrojte vSechny usecky AB s krajnimi body lezicimi na kruznici k,
pro které plati: |QA|=3. |QB|.
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